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 Прошло је тачно 17 месеци откад су радови на платоу на Тргу Славија почели први пут,
да би се недуго затим плато распао. У априлу ове године је зато рађен испочетка и
"завршен", званично, 3. септембра. Трећи чин драме на Славији говори да и ту није крај,
јер екипа Н1 данас је затекла раднике који су поправљали готово све.

  Медији су објавили 3. септембра да је коначно завршен плато на Тргу Славија. По
завршетку, плато ће, како каже заменик градоначелника, добити своју пуну сврху будући
да је замишљен као место са ког ће се посматрати Славија, али и место на коме ће се
одржавати концерти и различити догађаји, објављено је тада.

  

Два месеца од ових вести, једини догађај који се на платоу одржава у изведби је
радника, а једини звук који се шири Славијом допире од брусилице. Чиме радови на
Славији званично улазе у 17. месец.

  

Дочекаће плато на Славији и Нову годину, али се заиста, после свега, поставља питање,
хоће ли и када дочекати крај радова? Подсетимо, 3. септембра ове године лично је
заменик градоначелника Горан Весић за Н1 потврдио да су радови, упркос пробијању
радова, коначно готови. Да ипак нису, можда најбоље показује и податак да ниједан од
градских челника овај плато није никада свечано отворио.
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А шта и да отвори? Како да било ко прошета платоом кад је бетон поново попуцао?
Незванично сазнајемо, пуцање су изазвали проласци трамваја.

  

Како да власт представи нову градску чесму кад из ње прелива више него из градске
касе.

  

Добио је трг на Славији и нову подну облогу - популарни "декинг" који се најчешће
користи за терасе и сплавове. Па, иако су се баш томе чудили људи на друштвеним
мрежама, истина је да је тако по пројекту и није проблем у "декингу" већ у његовом
квалитету, јер овај на Славији тек што је постављен, већ је на неколико места уништен.

  

А шта су нам рекли грађани:

  

"Мени жао што то није завршено на време... Било је као завршено, па је нешто попуцало,
па сад чујем да је опет и видим да раде..."

  

"Па да вам кажем, било би чудно кад не би било једино, али овде по Београду... ми стари
Београђани више се и не чудимо шта се дешава".

  

"Значи, гради се онако пуном паром, свиђа и се што Београд добија неке нове обрисе..."

  

Н1: Је л вам делује плато као да је завршен?

  

"Па изгледа као да је завршен, чекамо само да прође лепо време, да почне да пада снег
и онда ћемо да добијемо праву слику".

  

Н1: А ови радници, је л видите њих?
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"Па радника буквално нема".

  

Изгледа да сличну перцепцију ствари на терену има и градска власт па је на, наизглед
недовршеном платоу, већ поставила новогодишње украсе.

  

(Н1)

  

 3 / 3


